

Podelitev srebrnih priznanj OF

Srebrni znaki vročeni

7. maja so se člani Občinskega sveta ZSS Ljubljana-Šiška zbrali na slavnostni seji. Po priložnostnem nagovoru predsednika Andreja Cimermana (izvleček objavljamo) so 28 posameznikom in 3 osnovnim organizacijam sindikata vročili srebrne znake Zveze sindikatov Slovenije.

Za svoje dolgoletno, požrtvovalno in družbeno aktivno delo so jih prejeli:

Ladislav ABINA, ŽG, CD TOZD za vzdrževanje voz in strojev, Majda BIZJAK, Osnovna šola Rihard Jakopič, Ciril DEBELJAK, Elektrarna Medvode, Pavle FIŠER, SOZD Slovenijaavto DO Velomotor DSSS, Mijo GORIČANEC, IMP DO IKO TOZD TRATA Črpalke, Peter HOČEVAR, Izvršni svet SO Ljubljana-Šiška, Sulejman KAJTEZOVIČ, Unitas, Vladimir KASTIGAR, SOZD Integral DO LPP TOZD Mestni potniški promet, Marinka KOPAČ, Krajevna skupnost Stanežiče-Medno, Vladimir KOŠIR, SO Komite za družbene dejavnosti Ljubljana-Šiška, Karel LAZAR, Iskra Avtomatika TOZD AVN, Alojzija MARKOVIČ, DO Tabor, Janez MATOH, Lek DSSS,

Slavko PAJNTAR, Integral DO Tovorni promet TOZD Ljubljana, Srečko PIRC, TZ Litostroj TOZD TVN, Zdravka PLANTAN, ŽG Železniški srednješolski center Ljubljana DSSS, Viktor POGAČNIK, TZ Litostroj TOZD PUM Livarne, Marija POLJANŠEK, OŠ Hinko Smrekar, Ivanka PREZELJ, Dekorativna DSSS, Drago PRIMC, PAP DSSS, Miha PRIMC, SOZD Integral DO LPP TOZD Delavnice, Tone RODIČ, OZS delavcev pri zasebnikih, Franc RUTAR, SOZD Petrol DO Zemeljski plin, Marko SAJOVIČ, Iskra Avtomatika TOZD Naprave za energijo, Ana ŠOŠTARIČ, Glasbena šola Franc Šturm, Srečko VRHOVNIK, OK ZKS Ljubljana-Šiška, Jure VULKAN, TZ Litostroj TOZD Obdelava, Marija ŽABOTA, Dom starejših občanov Ljubljana Šiška

in naslednje osnovne organizacije ZS:

1. Iskra Avtomatika TOZD Naprave za energijo in teleinformatiko
2. ŽG Mostovna
3. TZ Litostroj TOZD Srednja šola tehničnih strok Franca Leskoška-Luke.

Andrej Cimerman: Povečati proizvodnjo za izvoz

Današnja slovesnost sovпада s praznovanjem OF, prvega maja in osvoboditve Ljubljane 9. maja. Dne 4. maja pa smo se z minuto molka poklonili ob šesti obletnici smrti predsednika Tita.

Prehajamo v odločilno fazo bitke za gospodarsko in družbenopolitično stabilizacijo. Pri delovnih ljudeh se vse bolj izostrujejo spoznanja, da moramo bolj intenzivno delati za stabilizacijo našega gospodarstva, da moramo naše življenje in naš razvoj graditi v duhu opiranja na lastne sile in sposobnosti. Jasno nam mora biti, da porabimo lahko le toliko, kolikor ustvarimo, da si lahko delimo le po dejanskih rezultatih dela in po prispevku k tem rezultatom. Pri tem pa moramo upoštevati načelo solidarnosti, kadar je to utemeljeno.

Rezultati gospodarskega dela v OZD letos kažejo, da ne dosegamo načrtovanih rezultatov. V Ljubljani je bila rast proizvodnje januarja višja za 7,6, februarja za 2,9% več kot v istem obdobju lani, marec je bil za 2,2% večji kot lanskoletno povprečje. Vendar je bila proizvodnja v marcu 1986 najskromnejša v zadnjih desetih letih. Povprečje namreč znaša 6 odstotkov.

Vzrokov za to je več, vendar so spremenjeni pogoji gospodarjenja še zlasti novi pogoji zunanjetrgovinskega in deviznega poslovanja izrazito omejevalno vplivali na rast proizvodnje. O težavah, s katerimi se srečujejo OZD pri izvozu in uvozu po uveljavitvi novih predpisov, vemo veliko. Žal nobeno od hrotenj in ciljev, ki jih je imela nova zakonodaja, ni uresničeno: niti hitrejšo vključevanje v mednarodno delitev dela, niti krepitev delovanja ekonomskih zakonitosti s krepitvijo enotnega deviznega trga, niti uravnoteženje plačilne bilance države, niti motiviranost gospodarstva za povečanje izvoza.

V neposredni praksi pa je OZD izredno prizadelo že samo to, da je osnovnim trem zakonom sledilo 86 podzakonskih ukrepov, kjer je prišlo najprej do poplave novih predpisov, nato pa še do nasprotujočih si tolačenj posameznih upravnih organov. Koliko je bilo zaradi tega nepotrebnih intervencij ter potovanja v Beograd, je težko oceniti.

Po izrednih pritiskih gospodarstva, predvsem iz Slovenije, Hrvaške, BiH in Srbije, po zadnjih informacijah pripravljajo sveženj novih ukrepov ZIS, ki naj bi v glavnem prinesli naslednje pozitivne premike: več dopolnitev sistema za spodbujanje izvoza (povečanje stimulacije), anticipativno premikanje dinarskega tečaja, premik pravic do nakupa deviz na II. prioriteto, nižje obresti pri kreditih za pripravo proizvodnje za izvoz, povečanje bančnih limitov, večje devizne pravice za tiste, ki so lani dosegli visoko rast izvoza.

V Ljubljani je v proizvodnji električnih strojev in aparatov povsem enak obseg proizvodnje kot lani. V strojogradnji letošnji proizvodni rezultati zaostajajo. V papirni industriji je obseg za 2,2% nižji. V tekstilni industriji rast proizvodnje zaostaja za 14,6%, kot v istem obdobju lani. V elektrogospodarstvu, proizvodnji prometnih sredstev, proizvodnji bazičnih kemičnih izdelkov, pijač, krmil ter proizvodnji žaganega lesa in plošč pa so doseženi ugodni rezultati. Število zaposlenih je letos februarja preseglo lansko povprečje za 1,2 odstotka.

Poprečni OD v prvih dveh mesecih 1986. leta je znašal 91.200 din. V resolucijo smo zapisali, da bodo cene naraščale po 3% mesečno, dejanska rast cen na drobno v prvih treh mesecih pa znaša 6,8%. V primerjavi z decembrom lani so bile marca letos cene na drobno v Ljubljani višje za 20,4%, cene življenjskih potrebščin pa za 22,4%.

Teh nekaj kazalcev kaže na to, da bomo morali pri našem nadaljnjem delu v sindikatih akcije usmeriti v:

— izpolnjevanje zastavljenih nalog, ki se nanašajo na večjo in kvalitetnejšo proizvodnjo ter večji izvoz na konvertibilno področje, ustvarjanje večjega dohodka in čistega dohodka in na tej osnovi višje OD;

— za vsa področja dela hitreje in učinkoviteje razvijati ter uveljavljati sistem delitve po delu in rezultatih dela, pri tem pa bolje nagradjevati ustvarjalno delo;

— nujno mora prevladati spoznanje, da so v neizkoriščenih potencialih na področju inventivne dejavnosti neslutene možnosti za hitrejši tehnološki in gospodarski napredek sleherne OZD, zato moramo imeti tudi ustrezen odnos do vrednotenja inventivnega dela;

— sindikat v občini, organiziran v frontni organizaciji SZDL, je skupaj z ZK in drugimi DPO bil v tem obdobju obrnjen k tistim vprašanjem nadaljnjega razvoja socialističnega samoupravljanja, ki zagotavljajo oblast delavcev, ki utrjujejo in razvijajo vrednote naše družbe, da bi dosledno uresničevali ustavo in zakon o združenem delu.

V letošnjem letu je bilo v OO ZS veliko dela (volitve, kritična analiza, zaključni račun). To delo pa so opravili tiste tovarišice in tovariši, ki imajo v duhu socialističnega samoupravljanja na delavsko razrednih pozicijah jasno lastno prepričanje, tisti, ki so si s svojim lastnim odnosom do dela ter tovariškim odnosom do sodelavcev pridobili zaupanje med delavci in tisti, ki so pripravljeni na lastno odrekavanje ter jim ni žal časa za delo na družbenopolitičnem in samoupravnem področju. Tudi na kongresu smo dobili jasne usmeritve za naše nadaljnje delo. To nas obvezuje, da v nadaljnjem delu vsi prispevamo v slehernem okolju pri razreševanju odprtih problemov.



Letošnja podelitev srebrnih priznanj Osvobodilne fronte je bila v skupščinski dvorani. Zbranim dobitnikom priznanj in ostalim gostom je spregovoril Rado Roter, predsednik občinske skupščine, v kulturnem programu pa so sodelovali učenci glasbene šole »Franc Šturm«. Priznanja so prejeli:

Miro BAJC, dr. Liljana ČERIN-PETRIČ, Franc DOLENC, Albert FELDIR, Slavko KOMAN, Anton MAVRIČ, Helena POŽENEL, Miro PODBEVŠEK, Anton RAKOVEC, Branko RIBARIČ, Marinka SIVEC, Draga SNOJ, Alojz SODJA, Janez ŠINKOVEC, Milan SPOLAR, Martin VEREŠ, Jože VIDIC, Milan VOLČIČ, Brigita Ljubinica VRABEC, Alfred TOMAŽIČ.

Sprejem v članstvo ZK



Ob dnevu varnosti, 13. maju, je bila v IC ONZ, kadetski šoli za miličnike v Tacnu slovesna seja osnovne organizacije zveze komunistov, na kateri so podelili knjižice 57 novospregretim članom.